

В очередной раз в группе "Почемучки" воспитатели напомнили, как важно соблюдать правила дорожного движения. В ходе мероприятия "Азбука Безопасности" вспомнили правила дорожного движения и научили применять свои знания в области дорожного движения в повседневной жизни. Кроме того, дети разобрали значение сигналов светофора и дорожных знаков. Ребята побывали в роли регулировщиков дорожного движения, в игровой форме, на практике закрепили правила перехода через проезжую часть. Разобрали вопрос о том, что светофоры бывают для водителей и пешеходов, осознали свою роль, как участников дорожного движения: пешеходов и пассажиров, повторили правила безопасного поведения как пешеходов, так и пассажиров. А также напомнили ребятам о дорожной разметке, о том, что при переходе проезжей части всегда нужно быть внимательным, а также всегда пристегиваться в автомобиле.



Рассказали о наших «помощниках» на дороге — дорожных знаках, сделали аппликацию "Глаза светофора".

